



我市加快推进公共体育设施建设,助力全民健身时代到来

今年县级以上主城区新建100个居住区健身设施

滨州日报/滨州网记者 任宵



为给市民健身提供更优质的设施保障,我市紧锣密鼓地加快推进公共体育设施建设。近年来,我市各级各部门累计投入资金30多亿元,市、县、乡、村四级全民健身设施体系日趋完善,市级“两廊一中心”(以贯穿城区的秦皇河和新立河为两廊,以市民体育健身广场为中心)核心功能区初见成效。

目前,我市已在秦皇河公园内打造健身路径20余处,在新立河两岸安装健身器材300余件,这些健身路径与器材同自行车道相得益彰,形成了市民休闲锻炼的两条健身长廊。市民体育健身广场自2015年启用至今,经过多次升级扩建,综合功能日益凸显,相继举办各类比赛活动200余场次,日均参与活动人数达1000余人次。与此同时,各县(市、区)“三个一”



工程(一个公共体育场、一个全民健身活动中心、一个体育公园或健身广场)基本完成,惠民县健身中心将于明年6月底前完成。今年,我市县级以上主城区“10分钟健身圈”将完成100个居住区健身设施的新建和200个居住区健身设施的提档升级和维护更新工作。

更为可喜的是,我市各级体育总会和基层体育协会日益健全,实现了

级联赛、全国汽车拉力赛、全国定向越野赛、全国门球赛、全国中老年篮球赛、环渤海国际跳棋比赛等一系列有影响的赛事活动,承办了山东省全民健身运动会“跑游山东”马拉松系列赛、万人健步、健身气功比赛、黄河三角洲区域联动活动、黄河流域门球赛等赛事活动。各县(市、区)也积极举办马拉松、健步走等大型户外活动,参与人群不断增加。

今年,市委、市政府做出黄河风情带战略部署,深入挖掘“体育+旅游”潜力,打造“走近黄河、韵动滨州”赛事品牌。为实现这一目标,我市又组织开展了全市全民健身大展示主题系列活动,环滨州黄河风情带万人骑行活动、环滨州黄河风情带国际自行车精英赛、中国·博兴环麻大湖轮滑马拉松赛、第三届“沿着黄河去码头”全国自行车精英赛等沿黄主题赛事活动。

如今,在“富强滨州”建设过程中,体育的推动作用进一步显现,全民健身高潮迭起,大型赛事接踵而至,滨州城市形象和知名度不断攀升,人民群众的获得感和幸福感日益增强。

“功能区、网格化、单元制”城市配电网规划以及“一图一表”村镇配电网规划顺利完成

滨州供电两项规划通过省公司交叉互审

滨州日报/滨州网讯(记者 李斌 通讯员 代福永 盖鹏宇 报道)日前,国网滨州供电公司“功能区、网格化、单元制”城市配电网规划以及“一图一表”村镇配电网规划顺利完成,并通过国网山东省电力公司组织的交叉互审。

为完成“功能区、网格化、单元制”城市配电网规划以及“一图一表”村镇配电网规划,自今年3月份起,国网滨州供电公司针对滨州各县市区的经济发展和电网发展情况,按照省电力公司年度规划工作部署,统筹制定规划编制进度,先后完成现状电网薄弱分析、制订薄弱问题措施方案、开展饱和负荷预测、编制高压配电网目标网架、确认网格划分成果等工作,并组织开展多轮规划内审及集中办公,确保规划成果的准确性、先进性和适应性。

“功能区、网格化、单元制”城市配电网规划,是指在地区总体规划或控制性详细规划以及功能定位指导下,将配电网供电区域划分为若干功能区,以功能区饱和负荷需求为基础,以远景目标网架为导向,将功能区划分为若干供电单元,最后用最小的供电单元分层级开展的市、县中心城区中低压配电网规划。围绕以上规划思路,滨州供电公司最终形成了7套“功能区、网格化、单元制”城市配电网规划成果,涵盖7个县(市、区),12个功能区、23个网格、137个单元。

“一图一表”村镇配电网规划,是指以村庄饱和负荷需求为基础,以乡镇饱和负荷状态下的远景目标网架为导向,结合远景高压配电网布局、村镇发展特点和现状需求,以村庄、乡镇为主要规划单元,以“一图一表”为主要成果体系的农村中低压配电网规划。围绕以上规划思路,滨州供电公司最终形成了85套“一图一表”村镇配电网规划成果,涵盖85个乡镇,5183个行政村。

下一步,滨州供电公司将根据省电力公司指导原则、专家意见,定稿年度城市、村镇配电网规划成果,并深化两项规划成果应用,为建成“结构好、设备好、技术好、管理好、服务好”的一流现代化配电网奠定坚实基础。

牢记初心使命 建设富强滨州

“初心永恒·滨州市优秀共产党员先进事迹”展示之十七

王秀英:永远不忘党恩情



王秀英,1931年11月出生,滨州市小营街道张官村人。1949年2月加入中国共产党,曾担任过张官村民兵连长、妇女主任,党支部副书记,是解放战争时期的支前模范。

王秀英6岁时父亲离世,家中姊妹五人,生活难以维持,母亲无奈将最小的她送人以求生路,后来被卖给别人成了童养媳。1948年,王秀英家中住进了一名驻村干部冯玉梅,受冯玉梅的教育影响,她对革命斗争、妇女翻身解放有了一定的认识。不久,王秀英解除了封建婚约,跟随党组织积极开展党的地下工作。

1949年2月,入党后王秀英带领贫困农民打土豪、分田地,动员全村妇女解放思想,参加生产。为支援前

线战事,她带领着全村妇女昼夜忙碌,为解放军将士们缝军衣、做军鞋,受到上级表彰。

1951年11月,村支书做媒,为王秀英介绍了一位在孟良崮战场上负伤的残疾人,他因右脚被子弹击穿而复原回乡。王秀英一口答应这门婚事。结婚后,王秀英无微不至地照顾丈夫,并主动承担起了家庭重任。两位老人一生相敬如宾,晚年幸福。

“共产党是真心为了咱穷苦人,我永远不能忘了共产党的恩情。”这句话,王秀英老人常挂在嘴边。

(滨州日报/滨州网记者 丁春贵 通讯员 张立刚 卢斌 整理)

“航天科工杯”第六届“创青春”中国青年创新创业大赛落幕

滨州一新型环保项目获商工组铜奖



滨州日报/滨州网讯(记者 邵一娟 通讯员 张志刚 报道)日前,“航天科工杯”第六届“创青春”中国青年创新创业大赛暨2019中国青年创新创业交流会在青岛落下帷幕。经过4天的激烈角逐,滨城区秦皇乡春华建材有限公司董事长刘宗凭借新型节能环保固废综合利用建材项目脱颖而出,荣获创新创业大赛商工组(成长组)铜奖。

刘宗所提出的新型节能环保固废综合利用建材项目,主要是解决鲁北地区固废污染问题,把一切

可用的垃圾做成建材。水厂的污泥、工厂和电厂的粉煤灰、煤矿伴生的煤矸石、被污染的土壤,都是产品的原材料。刘宗说,“我们公司坚信世界上没有废物,只有放错位置的资源。公司的商业模式更容易说清,就是初始端的固废处置和末端的建材销售,在解决环保难题的同时又赚取产销利润。”

据悉,春华建材生产项目以粉煤灰、炉渣、煤矸石、污泥为主要原料,年消耗固体废物18万吨,破解了固体废物环境二次污染的难题,每年能减少固体废物存储占用耕地30多亩。目前,该公司建成了低温隧道窑生产线和全自动砖坯生产线,实现了减员增效,由原来的180人减少至30人,安全生产保障系数显著提升。公司实现年销售产烧结砖9000万块,实现年营业收入1800万元、利润总额600万元。

“初心永恒·滨州市优秀共产党员先进事迹”展示之十八

赵银亭:一生守护铸忠诚



赵银亭,1929年10月出生,滨州市惠民县石庙镇归化村人。1947年10月加入中国共产党,曾担任归化村妇救会会长、村妇主任和党支部书记。

1938年春天,一支抗日武装转移北上,途径商河、惠民境内时,遭遇日伪军合围,在突围中,三营士兵在归化村南交通沟附近遭遇敌人埋伏,48名勇士主动引开敌军主力,保护大部撤离,因寡不敌众,全部壮烈牺牲。当晚,村民冒着生命危险,把牺牲的八路军战士遗体就地收敛掩埋。1965年,经上级批准,建立归化烈士陵园。1992年,赵银亭在村党支部书记职位上退下来后,二十七年如一日为烈士守墓。

赵银亭出嫁前,就参加了村妇女救国会,出嫁后,又积极参加党组织

活动。在接到上级交给的拥军支前任务后,她发动群众缝军衣、做军鞋、补军袜、拆洗棉被。她在村党支部书记职位上退下来后,做了一件全村人都解不开的事——搬到村北烈士陵园旁的三间小破房子里住,不计报酬,为烈士守墓。

很多村民不理解地说,“好不容易退下来了,该享清福了,跑到村外坟边住,真不知道是咋想的!”赵银亭老人说:“俺不知道这些烈士叫什么名字,也不知道他们家在哪里,但俺知道他们是革命牺牲的,是为咱老百姓牺牲的,后人就应该想着他们,俺是一名共产党员,更应该为烈士们着想。”

(滨州日报/滨州网记者 丁春贵 通讯员 张立刚 卢斌 整理)

“博奥币积分管理项目”惊艳国家级教育论坛

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 任秀丽 报道)11月16日,第三届全国教育教学创新与发展高端论坛暨中国教育发展战略学会教育教学创新专业委员会第三届学术年会举行,博兴县博奥学校党支部书记、校长孙岩巍受邀参加活动,并在现场围绕博奥学校教育教学改革和创新发展的最新探索成果“博奥币积分管理项目”进行了主旨发言——《和孩子一起过日子:校园引领学生评价走向生活

化课程化》,引发与会专家和学者的共鸣和高度评价。

“博奥币积分管理项目”是博奥学校加快推进学校教育现代化的重要尝试。该项目通过制定小组合作标准、组间PK标准、早读标准、午写标准、班级管理量化标准等系列标准,让“细节”成就教育完美,让“积分”成为每位教师、学生、家长切实可行的“有力抓手”,助推素质教育落地生根,引导学生成长成才。

谁还没个玩意儿?敢亮才是真宝贝!

天街小集 藏海拾珍·书画艺术交流展征稿喽

为了让艺术真正走进生活,让收藏回归健康气色,现在美术馆联合滨州传媒集团等相关艺术机构共同搭建艺术资源共享平台,打造艺术藏品高端集市,地址位于丰泽御景B座15层现在艺术沙龙,并命名:天街小集。站在高处,集结艺术。

天街小集每月一期,每期不同艺术主题。通过线下展示体验、线上直播拍卖的方式,把画廊、古物店、小型博览会、美术馆以及艺术衍生品商店的特点杂糅在一起,为天街小集艺术集市品牌提高识别度、增强互动性。打通艺术情调和商业之间的壁垒,为滨州乃至更大的范围提供可资推广的艺术品收藏新的渠道和模式。

本期天街小集“藏海拾珍·书画收藏交流展”,旨在为滨州藏家亮宝、斗宝提供交流展示的共享平台,让收藏高手交流互动、互通

有无,展示藏品艺术品质与市场价值的同时,促进滨州艺术收藏市场健康有序发展。

一、主办单位
主办:滨州传媒集团融媒体中心、滨州市文艺评论家协会、滨州画廊联盟
承办:现在美术馆、现在艺术沙龙、滨州电视台《翰墨滨州》栏目

二、展览时间及展厅开放时间
2019年12月1日—12月10日(周一至周日) 8:30—17:30

三、展览地点
滨州市丰泽御景B座15层现在艺术沙龙

四、征集类别
1、古代、现当代书画作品。2、油画、水彩、版画作品。3、海外回流书画作品。

五、征集数量:100件

六、征集流程

(一) 藏家需提交参展作品电子版图文信息,由主办方组织专家遴选。

1、提交时间:2019年11月20日—11月22日
2、添加并发送到微信(搜索微信号或扫码添加):13954391171 天街小集

扫一扫二维码 添加天街小集

3、发送要求:

(1) 拍摄作品图片务必清晰。

(2) 发送手机原图(操作方式:在弹框中选择“相册”,选择想要发送的图片,点击下方“原图”,发送。)

(3) 注明藏家姓名、电话,是否参与出售、价格(如有多幅作品,请分别标注)。

(4) 书画作品须标注:作品名称、作者姓名、尺寸、材质、创作年份和作者简介、参考价格。

(二) 公布最终参展名单
公布时间:2019年11月24日—25日,电话或微信通知。

(三) 藏家寄送作品原件

1、收件时间:2019年11月26日—27日
2、收件地址:滨州市黄河七路渤海十八路丰泽御景B座15层现在艺术沙龙

3、收件人:13346289010高先生

4、请在参展作品背面写明或其他方式注明:藏家姓名、联系电话。

5、为保障作品安全和布展顺畅,建议由藏家本人送件或安排专人专车将展品送达指定地点,并与收件人做好交接,填写《作品交接单》。确需邮寄,请妥善包装并挂号或特快专递邮寄,防止邮寄中破损遗失,邮费自理。

七、其他事项

1、一经提交并标注出售作品,视为对参



展作品有展览、摄影、直播、线上拍卖及宣传的权利。

2、本展览为公益性活动,不收取参展费用,寄退作品费用自理。

3、本通知未尽事项,由主办方负责解释。

4、如需咨询更多事宜,请添加天街小集微信或致电13954391171。